
 

 Δικηγόρος (Αττική) 

Ο κόσμος της ενέργειας μεγαλώνει και εξελίσσεται συνεχώς! Στη ΔΕΗ, αναζητάμε ανθρώπους με όρεξη, γνώσεις και 

θετική ενέργεια, που επιθυμούν να οδηγήσουν την καριέρα τους ένα βήμα παραπέρα. Με ομαδικό πνεύμα, 

εμπιστοσύνη και ενσυναίσθηση, φροντίζουμε για τη διαμόρφωση ενός εργασιακού χώρου με ίσες ευκαιρίες και 

σεβασμό προς όλους, χωρίς διακρίσεις. 

Αν και εσένα σε ενδιαφέρει η προσωπική και επαγγελματική σου εξέλιξη σε ένα περιβάλλον με ευχάριστο κλίμα και 

ευνοϊκές  παροχές, σε καλούμε να πραγματοποιήσεις την αίτησή σου σήμερα κιόλας. Το μέλλον σου είναι εδώ! 

 

Βρες τη θέση σου στον κόσμο της ενέργειας. Apply now! 

Αρμοδιότητες: 

✓ Παρέχει νομική υποστήριξη στην Εταιρεία και στον Όμιλο σε θέματα ηλεκτρονικών επικοινωνιών, 

ιδίως τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών, ελεύθερου και αθέμιτου ανταγωνισμού καθώς και προστασίας 

καταναλωτών.  Ειδικότερα, ο δικηγόρος πρέπει: 

α) να γνωρίζει το ρυθμιστικό πλαίσιο των αγορών τηλεπικοινωνιών και να είναι σε θέση να χειρίζεται 

χωρίς ανάγκη νομικής καθοδήγησης τις υποθέσεις της εταιρείας με άλλους παρόχους 

τηλεπικοινωνιών, αλλά και την υποστήριξη της εταιρείας στις ακροάσεις ενώπιον της Εθνικής 

Επιτροπής Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων (ΕΕΤΤ)    

β) να χειρίζεται χωρίς ανάγκη νομικής καθοδήγησης θέματα ανάπτυξης Δικτύου (εμπράγματο δίκαιο, 

σχέσεις με εργολάβους, αποζημιώσεις, ποινικές ρήτρες, σχέσεις με Δήμους) 

γ) να υποστηρίζει δικαστικά την εταιρεία ενώπιον Δικαστηρίων και Ανεξαρτήτων Αρχών 

✓ Επικοινωνεί με τους νομικούς συμβούλους συνεργατών / πελατών για τη διευθέτηση νομικών 

θεμάτων  

✓ Χειρίζεται κάθε είδος νομικών θεμάτων της Εταιρείας και του Ομίλου   

✓ Εκπροσωπεί νομικά την εταιρεία σε δικαστήρια, διοικητικές αρχές και φορείς του Δημοσίου όπου 

κρίνεται απαραίτητο, του κύκλου αρμοδιότητάς του 

 

Προϋποθέσεις:  

✓ Πτυχίο ΑΕΙ Νομικής Σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο της αλλοδαπής 

✓ Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών σε συναφές αντικείμενο θα εκτιμηθεί ως επιπλέον προσόν  

✓ Τουλάχιστον επτά (7) έτη συναφούς εμπειρίας στην άσκηση του δικηγορικού επαγγέλματος σε εταιρικό περιβάλλον 

ή σε γραφεία που εξυπηρετούν εταιρικούς πελάτες σε θέματα συναφή με τις αρμοδιότητες του ρόλου 

✓ Άδεια Δικηγόρου παρ’ Αρείω Πάγω 

✓ Γνώση χειρισμού προγραμμάτων Microsoft Office (Excel, Word, PowerPoint) & Internet 

✓ Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας 

 

Δεξιότητες: 

✓ Επαγγελματικό ήθος και συνέπεια 

✓ Ακεραιότητα και εχεμύθεια 

✓ Οργανωτικότητα 

✓ Άριστες δεξιότητες προφορικής και γραπτής επικοινωνίας 

✓ Ενσυναίσθηση και ικανότητα συνεργασίας 

 

https://hiringnow.dei.gr/adsUtilities


Οφέλη:  

✓ Συμπεριληπτικό περιβάλλον εργασίας 

✓ Συνεχής εκπαίδευση και συμμετοχή σε αναπτυξιακές δράσεις 

✓ Πρόγραμμα ομαδικής ασφάλισης υγείας και ζωής 

✓ Μειωμένο τιμολόγιο κατανάλωσης ρεύματος 

 


